
1 懇談会のテーマ及び内容については、どうでしたか。

ア 4 27% 11 73%
イ 6 40% 9 60%
ウ 5 33% 6 40% 4 27%
エ 3 20% 11 73% 1 7%
オ 5 33% 10 67%
カ 8 53% 7 47%
キ 7 47% 8 53%
ク 2 13% 10 67% 3 20%
ケ 5 33% 3 20% 7 47%

2 懇談テーマが多かったですが、進行についてはどうでしたか。

5 33% 8 53% 2 13%

3 懇談テーマとして、今後取り入れるテーマがあれば記入してください。
1
2
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4
5
6
7
8
8
9
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4 開催時期について
11 73% 2 13% 2 13%

5 開催時間について
4 27% 6 40% 3 20% 2 13%

6 今後の継続について 9 60%

1 7%
3 20%
2 13%

7 住民を対象とした「町議会報告と懇談の夕べ」(仮称)の開催について

3 20% 5 33% 6 40% 1 7%

8 懇談会や議会に対しての意見・提言等がありましたら是非記入してください。
1

防災全般

平成22年2月17日　住民会長と町議会議員の懇談会アンケート集約結果

良かった まあまあ 良くなかった 無記入質　　問　　項　　目
農業振興について
福祉の問題について
イベントについて
環境について
少子・高齢化について
自衛隊の存続について
上富良野高校の存続について
日の出公園の今後の対応について

町の活性化

町議会の現状と議会費の行財政改革について

良かった まあまあ 良くなかった

毎年継続した方が良い

無記入

２時間位 ３時間位　 ４時間位 無記入

今頃で良い ●月ごろが良い 無記入

11月頃

議会だよりで十分である。

無記入

●年に●回位で良い

開催すべき
開催が望まし
い

議会が自主的
に考えるべき

だ
無記入

2年に1回位で良い
1年に1回位で良い

軽スポーツ推進

（住民会長の出席者15人/25人中）(注)％は小数点以下四捨五入

福祉問題
産業振興
イベントについて
日の出駐車場

協働のまちづくり
自衛隊の存続について
少子高齢化問題
福祉の問題について


